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1. ОСНОВНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О УДРУЖЕЊУ 

1.1. Основни подаци о удружењу 

Пун назив удружења: РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ  
Скраћени назив удружења: РСС 
Седиште удружења: Тошин бунар 272 Београд-Нови Београд 
Величина удружења: мало правно лице 
Облик организовања: грански спортски савез  
Матични број: 07062915 
Шифра делатности: 9319 – остале спортске делатности  
ПИБ: 100147431 

1.2. Историјат удружења 

Савез је основан 18. децембра 1949. год. Савез je национални 
територијални грански спортски савез удружених територијалних 
рукометних спортских савеза и струковних заједница, те спортских 
организација и појединаца, која имају седиште на територији Р. 
Србије, а у области рукометног спорта.  

РСС је члан Европске рукометне федерације (ЕХФ) и Међународне 
рукометне федерације (ИХФ). 

РСС у 2024. години има 41.128 чланова (појединци), 349 спортских 
организација, 342 клуба, 21.043 регистрованих спортиста, 756 
спортска стручњака. 

Председник Управног одбора је Ненад Јанков, а ген. секретар је 
Иван Миливојевић. 

1.3. Органи удружења 

Колективни органи удружења су: 
Скупштина 
Управни одбор 
Надзорни одбор 
Стална арбитража 
Комисија за жалбе 

Инокосни органи удружења су: 
Председник Скупштине 
Председник Управног одбора 
Генерални секретар. 

 

 

1.4. Број запослених у удружењу 

РСС је на дан 31. децембра 2024. године имао 17 запослених. 
Квалификациона структура запослених је: 
o високо образовање стечено на студијама другог степена (7.1) 7 



o високо образовање стечено на студијама првог степена (6.2) 2 
o високо образовање стечено на студијама првог степена (6.1) 3 
o средња стручна спрема (4) 3 
o стручно оспособљавање, образовање за рад, обучавање (2) 1 
o основно образовање и васпитање (1) 1 
Укупно: 17 

2. ОКВИР ЗА ФИНАНСИЈСКО ИЗВЕШТАВАЊЕ 

2.1. Основи за приказивање финансијских извештаја 

Финансијски извештаји за 2024. годину састављени су у складу са 
Законом о рачуноводству ("Службени гласник РС", бр. 62/2013; у 
даљем тексту: Закон) и подзаконским актима донетим на основу Закона. 

Финансијски извештаји су исказани у хиљадама динара (РСД) односно 
у функционалној валути која је домицилна валута Републике Србије, 
а приказани су у формату прописаном Правилником о садржини и 
форми образаца финансијских извештаја за привредна друштва, 
задруге и предузетнике ("Сл. гласник РС", бр. 95/2014 и 144/2014). 

2.2. Коришћење процена 

При састављању финансијских извештаја коришћене су најбоље 
могуће процене и претпоставке у одмеравању имовине и обавеза, 
прихода и расхода као и потенцијалних обавеза. Процене и 
претпоставке су засноване на информацијама расположивим до 
датума одобрења финансијских извештаја за њихово обелодањивање. 

2.3. Примене претпоставке сталности пословања 

Финансијски извештаји су састављени под претпоставком да ће РСС 
наставити са пословањем у неограниченом временском периоду. Ова 
процена се заснива на досадашњем пословању РСС. У наредним 
годинама, РСС не очекује значајније промене у економском и 
пословном окружењу. 

2.4. Лица одговорна за састављање финансијских извештаја 

За финансијске извештаје РСС одговорна су следећа лица: 
▪ Иван Миливојевић, ген.секретар; 

▪ Радмила Станојковић, рачуновођа. 

 

3. ПРЕГЛЕД ЗНАЧАЈНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ПОЛИТИКА 

Основне рачуноводствене политике примењене за састављање ових 
финансијских извештаја наведене су у даљем тексту. Ове политике су 
конзистентно примењене на све приказане године, осим ако није другачије 
назначено. 



Некретнине, постројење и опрема 

Некретнине, постројења и опрема су материјалне ставке које се држе за 
употребу у пословне сврхе, а у вези са којима се очекују будуће економске 
користи у периоду дужем од једног обрачунског периода. 

Признавање некретнина, постројења и опреме се врши уколико су испуњени 
следећи услови: 

▪ •постојање вероватноће прилива будућих економских користи у периоду 
дужем од годину дана и 

▪ •постоји могућност поузданог мерења трошкова прибављања. 

Резервни делови и опрема за сервисирање се евидентирају као залихе и 
признају се као расход у моменту трошења. Значајнији резервни делови и 
резервни делови који се могу користити само за једну ставку некретнине, 
постројења и опреме признају се као некретнине, постројења и опрема ако 
испуњавају опште услове признавања. 

Приликом замене резервног дела некретнине, постројења и опреме 
вредност новог дела се укључује у набавну вредност уколико он испуњава 
опште услове признавања и под условом да се из набавне вредности 
искњижи садашња вредност дела који је замењен. 

Уколико је за континуирано функционисање одређене ставке некретнине, 
постројења и опреме неопходна редовна детаљна контрола у периоду 
дужем од годину дана, трошкови контроле могу бити признати као  набавна 
вредност тог средства уз обавезу искњижавања садашње вредности 
претходне контроле. Уз спецификацију стопа за обрачун амортизације 
некретнина, постројења и опреме, назначена су средства за чије је 
континуирано функционисање потребна редовна контрола, као и динамика 
те контроле. 

Улагања која имају карактер текућег одржавања некретнина, постројења и 
опреме представљају расход периода у коме су настала. 

Земљиште и објекти су засебна средства и засебно се евидентирају, чак и у 
случају када су заједно стечени. Почетно вредновање. Када су некретнине, 
постројења и опрема прибављени: 
▪ куповином – почетно признавање се врши у висини набавне цене, попусти 

и рабати исказани у фактури умањују фактурну цену увећану за зависне 
трошкове набавке; 

▪ разменом – почетно вредновање се врши у висини фер вредности 
примљеног средства, а ако се она не може утврдити, вредновање се 
врши у висини књиговодствене вредности средства датог у размену; 

▪ трансакцијом финансијског лизинга – почетно вредновање као средства и 
обавезе у износу који је на почетку лизинга једнак фер вредности или 
садашњој вредности минималних плаћања уколико је ова вредност 
нижа; сви иницијални директни трошкови корисника лизинга увећавају 
износ признате вредности средства. 

Вредности минималних плаћања уколико је ова вредност нижа; сви 
иницијални директни трошкови корисника лизинга увећавају износ 
признате вредности средства. 



Вредновање некретнина, постројења и опреме након почетног 
признавања 

Након почетног признавања ставке некретнина се вреднују по набавној 
вредности умањеној за целокупну акумулирану амортизацију и целокупне 
акумулиране губитке због умањења вредности. 

Издаци за текуће одржавање некретнина, постројења и опреме третирају 
се као расход периода у коме су настали. 

Амортизација.  Обрачун  амортизације  некретнина,  постројења  и  опреме  
који  започиње  првог  у  наредном месецу у односу на датум 
прибављања, врши се тако што се основица за обрачун амортизације 
(набавна вредност увећана за процењене евентуалне трошкове 
демонтаже и довођења терена у првобитно стање, а умањена за остатак 
вредности) множи стопом за обрачун амортизације. 

Стопа за обрачун амортизације се утврђује на основу процењеног 
корисног века трајања тако што се број 100 подели процењеним 
корисним веком трајања. Амортизација се обрачунава применом 
линеарног метода за средства која се користе на уобичајени начин и 
уобичајеном динамиком. 

Важна компонента некретнине, постројења и опреме која има значајно 
различиту динамику и начин трошења од некретнине, постројења и опреме 
којој припада, амортизује се засебно током њеног корисног века трајања. 

Обрачун амортизације престаје када ставка некретнина, постројења и 
опреме престаје да се признаје. Обрачун амортизације не престаје када 
се средство не користи или када се не користи активно, осим ако је 
средство амортизовано. Према функционалном методу обрачуна, трошак 
амортизације може да буде нула у периоду у којем средство није у 
употреби. 

Умањење вредности 

Ако на датум биланса стања постоје индиције да је дошло до умањења 
вредности неке ставке некретнина, постројења и опреме, врши се процена 
њене надокнадиве вредности. Када је надокнадива вредност ставке мања 
од њене књиговодствене вредности, евидентира се губитак од умањења 
вредности који се признаје као расход периода у коме је настало умањење 
вредности. 
Ако на датум биланса стања постоје индиције да претходно признато 
умањење вредности некретнина, постројења и опреме више не постоји 
или постоји у мањем износу него што је евидентирано, врши се поновна 
процена надокнадиве  вредности  и  свођење  књиговодствене  вредности  
на  надокнадиву  вредност,  при  чему  се  губитак  од обезвређења признат 
у ранијим периодима сторнира и признаје као приход. 

Потраживања 

Краткорочна потраживања обухватају потраживања по основу продаје, 
услуга, потраживања из специфичних послова и друга потраживања. 

Краткорочна потраживања од купаца одмеравају се по вредности наведеној 
у документу на основу кога су потраживања настала. Ако је вредност у 
документу на основу кога је потраживање настало, исказана у страној 
валути, врше се прерачунавње по средњем курсу НБС. 



Трансакције у страној валути почетно се признају у функционалној валути 
тако што се на износ примењује курс размене између функционалне 
валуте и стране валуте који важи на дан те трансакције. За потраживања и 
обавезе исказане у страној валути, курсне разлике се обавезно утврђују и 
на датум састављања финансијских извештаја. 

Курсне разлике (позитивне или негативне) које су последица трансакција у 
страној валути признају се као приход или расход периода у коме су 
настале, односно као финансијски приход или као финансијски расход. 

Правила превођења на датум сваког биланса стања су: 
▪ Монетарне ставке у страној валути преводе се коришћењем средњег 

курса НБС. 
▪ Немонетарне ставке одмерене по историјском трошку у страној валути, 

преводе се коришћењем средњег курса НБСна дан трансакције. 
▪ Немонетарне ставке које се одмеравају по фер вредности у страној 

валути се преводе коришћењем средњег курса НБС на датум када је фер 
вредност утврђена. 

На дан сваког биланса стања врши се процена објективних доказа о 
вредности средстава или групе средстава. 

Ова процена се врши анализом очекиваних нето прилива готовине. 

Процена могућности наплате, односно обезвређење се врши: 
▪ за свако материјално значајно средство (потраживање) појединачно, 
▪ за групу сличних финансијских средстава на бази портфеља. 

Када постоји индиција да предузеће неће бити у стању да наплати све 
доспеле износе према уговореним условима за дате кредите (главницу и 
камату), потраживања или улагања која се држе до доспећа, која су 
изражена по амортизованој вредности, настаје губитак због обезвређења. 
Исказани износ потраживања се умањује до процењене вредности, која 
може да се поврати, ово умањење се врши или директно или путем 
исправке вредности потраживања. 

Уколико се у наредном периоду износ губитка због обезвређења смањи, 
врши се укидање губитка корекцијом рачуна исправке вредности и 
признавањем прихода. 

За сва потраживања по основу којих је покренут судски поступак врши се 
корекција исправком вредности. Директан отпис се врши по окончању 
судског поступка, по основу истека рока застарелости, или на основу 
одлуке надлежног органа. 

Обавезе 

Обавезе се признају на датум биланса стања када је вероватно да ће одлив 
средстава која садрже економске користи бити резултат измирења 
садашње обавезе и да износ по коме ће уследити одлив средстава 
поуздано може да се одмери. 

Финансијска обавеза је свака обавеза која за правно лице представља 
уговорну обавезу: 
▪ да испоручи готовину или друго финансијско средство другом правном 

лицу, или 
▪ да размени финансијске инструменте са другим правним лицима под 

условима који су потенцијално неповољни. 



Финансијске обавезе се почетно одмеравају у висини њихове набавне цене 
(вредности трансакције укључујући и трошкове трансакције, осим код 
финансијске обавезе која се одмерава по фер вредности кроз добитак или 
губитак). 

Након почетног признавања краткорочне обавезе се одмеравају по 
недисконтованом износу готовине или друге накнаде за коју се очекује да 
ће бити плаћена за измиривање обавезе. 

Дугорочне обавезе се одмеравају по амортизованој вредности уз примену 
метода ефективне камате. Финансијска  обавеза  престаје  да  се  признаје  
само  онда  када  је  угашена,  односно  када  је  измирена, отказана или је 
истекла. 

Износ отписане обавезе признаје се као приход. 

Део  дугорочних  обавеза  који  доспева  за  плаћање  у  периоду  од  
годину  дана,  од  дана  састављања финансијских извештаја, исказује се 
као краткорочна обавеза. 

Порез на добит 

Обавеза за порез на добит рачуноводствено се евидентира као збир текућег 
и одложеног пореза. 

Текући порез је износ обрачунатог пореза на добит за плаћање, који је 
утврђен у пореској пријави за порез на добит, у складу са пореским 
прописима. 

Вредновање  текућих  пореских  обавеза  врши  се  у  износу  који  се  
очекује  да  ће  бити  плаћен  надлежном пореском органу (враћен од 
стране пореског органа). 

Износ текућег пореза који није плаћен признаје се као обавеза текуће 
године. 

Више плаћени износ пореза за текући и претходне периоде од износа 
доспелог за плаћање признаје се као средство (потраживање). 

Дугорочна резервисања 

Дугорочно резервисање се признаје уколико: 
▪ правно лице има обавезу која је резултат прошлих догађаја, 
▪ постоји извесност одлива ресурса који ће уследити поводом измирења 

обавезе и 
▪ износ обавезе поуздано може да се процени. 

Одмеравање резервисања се врши у висини најбоље процене издатака који 
ће бити потребни за измиривање садашње обавезе на дан биланса стања. 
Извршена резервисања се преиспитују на дан сваког биланса стања и 
када постоји потреба усклађују се са најбољом садашњом проценом. 

Резервисање се искључиво користи за намене за које је било признато. У 
случају да извесност будућих одлива у вези са резервисањем престане да 
постоји, резервисање се укида у корист прихода. 

Потенцијалне обавезе се не обелодањују у билансу стања, као ни 
потенцијална имовина, већ се само о њима даје информација у напоменама 
уз финансијске извештаје 



Трошкови позајмљивања 

Трошкови  позајмљивања  су  камата  и  други  трошкови  настали  у  вези  
са  позајмљивањем  средстава,  они обухватају: 
▪ расход по основу камате, утврђен коришћењем метода ефективне 

каматне стопе; 
▪ финансијско терећење у вези са финансијским лизингом; и 
▪ курсне  разлике  настале  по  основу  позајмљивања  у  страној  валути,  

у  износу  до  ког  се  не  сматрају кориговањем трошкова камате. 

Сви трошкови позајмљивања се признају као расход периода у коме су 
настали. 

Расходи 

Расходи  обухватају  расходе  настале  у  току  редовних  активности  
правног  лица  (трошкови  продаје,  зараде, амортизација и други пословни 
расходи) и губитке. 

Губици представљају друге ставке које задовољавају дефиницију расхода и 
могу, али не морају, настати у току редовних активности. 

Губици представљају умањења економских користи и као такви нису по 
својој природи различити од расхода. Они се обично приказују на нето 
основи без одговарајућих прихода. 

Губици обухватају губитке од продаје и расходовања имовине, мањкове, 
расходе по  основу  директних отписа потраживања, по основу обезвређења 
имовине и друге непоменуте расходе. 

Расходи се признају у обрачунском периоду на који се односе и истовремено 
утичу на смањење средстава или повећање обавеза. 

Признати расходи директно се повезују са признатим приходима у 
пословном резултату обрачунског периода. Приликом признавања расхода 
треба да се поштују следећи критеријуми: 
▪ расходи имају за последицу смањење средстава или повећање обавеза, 
▪ расходи подразумевају директну повезаност између насталих трошкова и 

појединих ставки прихода, 
▪ када се очекује остварење прихода у више наредних обрачунских 

периода, признавање расхода се врши сукцесивно, поступком разумне 
алокације на обрачунске периоде, 

▪ расход се признаје у обрачунском периоду у коме је настала обавеза, 
када нема услова да се истовремено изврши признавање позиције 
имовине 

Приходи 

Приходи обухватају приливе економских користи од уобичајених 
активности правног лица (продаје робе, производа и услуга, активирање 
учинака, субвенције, дотације, повраћај дажбина) и добитке (по основу 
продаје имовине, и ревалоризације сталне имовине, вишкови и 
нереализовани добици). 

Приходи се признају по фер вредности примљене накнаде или 
потраживања. Приходи се признају ако се истовремено повећа вредност 
средстава или се смањи вредност обавеза. 

Приход укључује бруто приливе примљених економских користи, односно 
приливе користи чије се примање очекује. 



Износи који су наплаћени или се потражују за рачун трећих лица не признају 
се као приход. 

Приход од продаје евидентира се након испоруке производа или пружања 
услуга купцима, у складу са уговореним условима продаје. Одобрени 
попусти и количински рабати, садржани у фактури се не признају као 
приход. Накнадно одобрени попусти у цени признају се као расход. 

Унапред примљени аванси не признају се као приход, већ као обавеза. 

 

Рукометни савез Србије је на дан 31.12.2024. године приказао следеће 
резултате уз ознаке броја напомена за обележене позиције из образаца 
Биланса стања и Биланса успеха: 

Grupa 
računa, 
račun 

POZICIJA AOP Napomena 
broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodna godina 
Krajnje 
stanje 
_____ 
20__. 

Početno 
stanje 

01.01.20__. 

1 2 3 4 5 6 7 

 AKTIVA:       

 

A. STALNA IMOVINA (0002+0003+0009+0010+0011-
0012)  0001 1 62.520 58.820  

02 
II. NEKRET.,POSTR.I OPREMA 
(0004+0005+0006+0007+0008)  0003 1 62.520 58.603  

020,021 i 
022 1.Zemljište i objekti  0004 1 54.067 54.875  

023 2.POSTROJENJA I OPREMA  0005 1 8.453 3.728  

04 IV. DUGOROCNI FINAN.PLASMANI  0010 1  217  

 

B. OBRTNA IMOVINA 
(0014+0019+0020+0021+0022+0023)  0013 1 8.612 28.527  

Klasa 1 I. ZALIHE (0015+0016+0017+0018)  0014 1 103 1.412  

15 4.PLACENI AVANSI ZA ZALIHE I USLUGE  0018 1 103 1.412  

20 II. POTRAZIVANJA PO OSNOVU PRODAJE  0019 1 70 5.967  

22 I 27 III. DRUGA POTRAZIVANJA  0020 1 619 11.383  

23 IV. KRATKOR.FINAN.PLASMANI  0021 1 2.872 4.590  

24 V. GOTOVINSKI EKVIVAL.I GOTOVINA  0022 1 4.948 5.150  

28 (deo) VI. KRATKOROCNA AKTIV.VREM.RAZGRANICENJA  0023 1  26  

 

V. UKUPNA AKTIVA=POSLOVNA IMOVINA 
(0001+0013)  0024 1 71.132 87.348  

 PASIVA       

 A.ULOZI (0402+0403-0404+0405-0408)>=0  0401 1 30.982 42.172  

30 I. ULOZI (SOPSTVENI IZVORI) OSNIV.I DR.LICA  0402 1 1.636 1.636  

34 
IV. NERASPOREDJ.VISAK PRIHODA NAD 
RASHODIMA (0406+0407)  0405 1 63.073 63.073  

340 1.NERASPOR.VISAK PRIH.NAD RASH.RANIJIH GOD.  0406 1 63.073 62.747  

341 2.NERASPOR.VISAK PRIH.NAD RASH.TEKUCE GOD.  0407 1  326  

35 V. VISAK RASHODA NAD PRIHODIMA(0409+0410)  0408 1 33.727 22.537  

350 1. VISAK RASH.NAD PRIH.RANIJIH GODINA  0409 1 22.537 22.537  

351 2. VISAK RASH.NAD PRIH.TEKUCE GODINA  0410 1 11.190   

 

D. KRAT.REZ.I 
KRAT.OBAV.(0419+0420+0421+0422+0423+0424+0425) 0418 1 40.150 45.176  

42 II. KRATKOR.FINANSIJSKE OBAVEZE  0420 1  1.000  

43 III. OBAVEZE IZ POSLOVANJA  0421 1 34.072 15.444  

45,46,osim IV. OSTALE KRATKOR.OBAVEZE  0422 1 78 861  



463 i 47 

48 osim 
481 V. OBAVEZ.ZA POREZE, DOPRINOSE I DR.DAZBINE  0423 1  242  

49 (deo) VII. KRATKOR.PASIVNA VREM.RAZGRANICENJA  0425 1 6.000 27.629  

 

E. UKUPNA PASIVA (0401+0411+0416+0417+0418-
0426)  0427 1 71.132 87.348  

 

Grupa 
računa, 
račun 

POZICIJA AOP Napomena 
broj 

Iznos 

Tekuća 
godina 

Prethodna godina 
Krajnje 
stanje 
_____ 
20__. 

Početno 
stanje 

01.01.20__. 

1 2 3 4 5 6 7 

 A. POSLOVNI PRIHODI       
60 do 65, 
osim 61 i 
62 (1002+1003+1004+1005+1006+1007-1008+1009)  1001 2 249.484 202.300  

60 I. Prihodi od prodaje robe  1002 2 86.390 39.832  

630 i 631 II. Prihodi od CLANARINA I CLAN.DOPRINOSA  1003 2 1.727 1.769  

64 
IV. PRIHODI OD 
DONACIJA,DOTACIJA,SUBVENCIJA I SL.  1005 2 161.367 135.199  

65 V. PRIHODI OD NEFINAN.IMOVINE  1006 2  25.500  

 B. POSLOVNI RASHODI       
50 DO 
55,61,620 
I 621 (1011+1012+1013+1014+1015+1016+1017+1018)  1010 2 251.676 193.738  

51 II.TROSKOVI MATER.I ENERGIJE  1012 2 26.399 15.432  

52 
III.TROSKOVI ZARADA,NAKN.ZARADA I OSTALI 
LICNI RASHODI  1013 2 120.568 103.464  

53 IV. TROSKOVI PROIZ.USLUGA  1014 2 46.844 33.450  

540 V. TROSKOVI AMORTIZACIJE  1015 2 1.842 1.778  

557 VII.TROSKOVI DONACIJA  1017 2 1 40  
55, OSIM 
557 VIII.NEMATERIJALNI TROSKOVI  1018 2 56.022 39.574  

 V. POSLOVNI DOBITAK (1001-1010)>=0  1019 2  8.562  

 G. POSLOVNI GUBITAK (1010-1001)>=0  1020 2 2.192   

66 
D. FINANSIJSKI PRIHODI 
(1022+1023+1024+1025+1026)  1021 2 279 20  

661 II. PRIHODI OD KAMATA  1023 2 277 20  

662 I 663 
III. POZ.KUR.RAZ.I PRIH.PO 
OSN.EFEK.VAL.KLAU.I OST.EFE.ZAS.O 1024 2 2   

56 
DJ. FINANSIJSKI RASHODI 
(1028+1029+1030+1031)  1027 2 404 868  

562 II.RASHODI KAMATA  1029 2  437  
563,564 I 
566 

III.NEG.KUR.RAZ.I RASH.PO 
OSN.EF.VAL.KLAU.I OST.EF.ZAS.OD RI 1030 2 404 431  

 Ž. GUBITAK IZ FINANSIRANJA (1027-1021)  1033 2 125 848  

683 i 685 
Z. PRIH.OD USKL.VRED.KRAT.I 
DUGOR.FIN.PLASMANA I POTRAZIVANJ 1034 2  344  

67 I 
68,OSIM 
683 I 685 J. OSTALI PRIHODI  1036 2 5.549 835  
57 I 
58,OSIM 
583 I 585 K. OSTALI RASHODI  1037 2 14.422 8.567  

 L. UKUPNI PRIHODI (1001+1021+1034+1036)  1038 2 255.312 203.499  



 LJ.UKUPNI RASHODI (1010+1027+1035+1037)  1039 2 266.502 203.173  

 

M. VISAK PRIHODA NAD RASH. IZ R.P. PRE 
OPORE.(1038-1039)>=0  1040 2  326  

 

N. VISAK RASH.NAD PRIH.IZ R.P. PRE 
OPOREZ.(1039-1038)>=0  1041 2 11.190   

 

P.VISAK PRIH.NAD RASH.PRE OPREZ.(1040-
1041+1042-1043)>=0  1044 2  326  

 

R. VISAK RASH.NAD PRIH.PRE OPOREZ.(1041-
1040+1043-1042)>=0  1045 2 11.190   

 

T.NETO VISAK PRIHODA NAD RASHODIMA 
(1044-1045-1046)>=0  1047 2  326  

 

Ć.NETO VISAK RASHODA NAD PRIHODIMA 
(1045-1044+1046)>=0  1048 2 11.190   

 

НЕМАТЕРИЈАЛНА УЛАГАЊА 
Удружење нема нематеријалних улагања. 
 
1. – 4. УПОРЕДНИ ПРЕГЛЕД ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА ПО НАБАВНОЈ ВРЕДНОСТИ  
 (у хиљадама динара) 

Р.б. Категорије основних средстава 

Стање на дан 
31.12.2024. по 

набавној 
вредности) 

Стање на дан 
31.12.2023. (по 

набавној 
вредностиi) 

1 2 3 4 

1. Земљиште   

2. Грађевински објекти 54.067 54.875 

3. Постројења и опрема 8.453 3.728 

 УКУПНО ОСНОВНА СРЕДСТВА 62.520 58.603 

 
 

              ПРИМЕЊЕНЕ СТОПЕ АМОРТИЗАЦИЈЕ 
Удружење је приликом обрачуна амортизације применило утврђене стопе 

амортизације из Правилника о рачуноводственим политикама. 
Стопе амортизације се дају за најважније групе основних средстава према 

следећем: 

 Стопа амортизације % 

– Грађевински објекти  

– Постројења и опрема 10%-16,5% 

– Намештај 12,5% 

– Компјутери 20% 

– Алат и инвентар са калкулативним  20% 

 
СТРУКТУРА САДАШЊЕ ВРЕДНОСТИ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА  

 (у хиљадама динара) 

Р.Б. Категорије основних средстава Износ  Учешће у % 

1. Земљиште   

2. Грађевински објекти 54.067 100% 

3. Постројења и опрема 8.453 100% 

 УКУПНО ОСНОВНА СРЕДСТВА 62.520  

 
Удружење се у рачуноводственим политикама определило за модел набавне, тако 

да се постројења и опрема након почетног признавања исказују по набавној вредности, 
умањеној за укупну исправку вредности по основу амортизације и губитка због 
обезвређења.  

Обрачуната амортизација опреме износи 1.842 хиљада динара. 



 
ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 

 
Удружење на дан 31.12.2024. нема дугорочне финансијске пласмане. На дан 

31.12.2023. дугорочни финансијски пласман је износио  217 хиљада динара. 
 

 
ДАТИ АВАНСИ 
 

У оквиру рачуна 150 на дан 31.12.2024. исказан је износ од 103 хиљада динара. На 
дан 31.12.2023. био је исказан износ од 1.412 хиљада динара.  

Преглед датих аванса на дан 31.12.2024. дат је у табели која следи.  
 
 

ПРЕГЛЕД ДАТИХ АВАНСА 
                                                                                                                                         (у хиљадама динара) 

Р.Б. Назив правног лица Место  Износ аванса 

 Конто 150   

1. BC GROUP  45 

2. KRALJEVI ČARDACI  58 

 УКУПНО  103 

 
 

КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА, ПЛАСМАНИ И ГОТОВИНА  
Структуру краткорочних потраживања дајемо у наставку: 
 (у хиљадама динара) 

 31.12.2024. 31.12.2023. 

Потраживања по основу продаје 70 5.697 

Аконтације 619 11.383 

Друга потраживања  2.872 4.590 

Готовински еквиваленти и готовина 4.948 5.150 

ПДВ  0 0 

Активна временска потраживања 0 26 

Укупно краткорочна потраживања 8.509 27.116 

 
 

КУПЦИ У ЗЕМЉИ 
 

Укупна потраживања од купаца у земљи на дан 31.12.2024. године у износу од 70 
хиљада динара се односе на:  

У наставку текста дат је преглед купаца у земљи са салдом. 
 (у хиљадама динара) 

Р.б. Назив купца Износ  Усаглашено  Неусаглашено 

1 2 3 4 5 

1. Радио телевизија Србије 70  70 

     

  УКУПНО 70  70 

 
 

АКОНТАЦИЈЕ 
Аконтације на дан 31.12.2024. у износу од   619 хиљада динара се односе на: 

     (у хиљадама динара) 

R.b. Опис конта Стање  31.12.2024. 

1. Аконтације за службени пут у иностранству 383 



2. Аконтација – платна картица 11 

3. Аконтација за службени пут у земљи 0 

4. Потраживања за више плаћен порез  205 

5. Потраживање од РФЗО 19 

6. Потраживање за претплату ПДВ-а  1 

   УКУПНО 619 

 
 
КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ ПЛАСМАНИ 
У Билансу стања су исказани краткорочни финансијски пласмани у износу од 2.872 

хиљада динара. 

(у хиљадама динара) 
 2024. 2023. 

Кредити дати правним лицима 2.872 4.590 

Кредити дати запосленима 0 0 

УКУПНО 2.872 4.590 

 
 
ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ ЕКВИВАЛЕНТИ 
У Билансу стања су исказани готовина и готовински еквиваленти у износу од 4.948 

хиљада динара и састоје се од следећих позиција: 

 (у хиљадама динара) 
 2024. 2023. 

Текући (пословни) рачуни 3.976 4.585 

Девизни рачун 972 565 

УКУПНО 4.948 5.150 

           
   ОСНОВНИ И ОСТАЛИ КАПИТАЛ 

(у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Акцијски капитал   

Удели доо   

Улози   

Државни капитал   

Друштвени капитал 1.636 1.636 

Задружни уделу   

Остали капитал   

УКУПНО 1.636 1.636 

 
 ОБАВЕЗЕ 
                                                                                                                                 (у хиљадама динара) 

• Дугорочна резервисања ............................................................................................................. - 
• Дугорочне обавезе ...................................................................................................................... - 
• Краткорочне обавезе ...................................................................................................... 40.150- 
• УКУПНО .................................................................................................................... 40.150- 

 
ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 
Удружење није извршило резервисање за накнаде и друге бенефиције запослених.  
 
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ 
У Билансу стања су исказане краткорочне обавезе у износу од 40.150 хиљада 

динара и састоје се од следећих позиција:   
(у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Део осталих дугорочних обавеза које доспевају до једне године  0 1.000 



 2024. 2023. 

Остале краткорочне финансијске обавезе 78 861  

Примљени аванси, депозити и кауције  21.093  872 

Добављачи у земљи 12.979 13.872 

Добављачи у иностранству  0  700 

Остале обавезе из пословања  6.000 27.871 

УКУПНО 40.150 45.176 

 
 
ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 
  
У Билансу стања је исказан износ од 6.000 хиљада динара намењен за помоћ 

клубовима чланицама на дан 31.12.2024.  
 
 

ДОБАВЉАЧИ У ЗЕМЉИ 
(у хиљадама динара) 

НАЗИВ ДОБАВЉАЧА ИЗНОС  Усаглашено  Неусаглашено  

TAVROS 26  26 

RTS 70  70 

JKP BEOGRADSKE ELEKTRANE 30  30 

JKP GRADSKA ČISTOĆA 9   9 

TP MLADOST TURIST 393  393 

TELEKOM SRBIJA 102  102 

MIS JOVANOVIĆ 5  5 

HOTEL PARK 30  30 

JKП BEOGRADSKI VODOVOD I KANALIZACIJA 5  5 

AMSS 5  5 

DUNAV OSIGURANJE 45  45 

WIENER STADTICHE 15  15 

ORS NIŠAVSKI OKRUG 430  430 

POZITIV MVP 24  24 

RK RUMA 500  500 

LIFE SISTEM  183  183 

REPUBLIČKI ZAVOD ZA SPORT 2.164  2.164 

MEDI SPORT DOO 438  438 

ZLATIBOR VODA 1.462  1.462 

ADAS 90  90 

JKP INFOSTAN 7  7 

HOTEL TRIM 13  13 

UNIVER CO DOO 13  13 

SPORTSKI CENTAR FSS 1.562  1.562 

HOTEL ŠUMARICE 153  153 

MAG CENTAR DOO 22  22 

LIGHT MUSIC  100  100 

BELGRADE ROUD RUNERS 133  133 

IP SPORT MEDIA 22  22 

STR I AG.ZA REKL.I PROP.ZIKA 275  275 

SLFA DOO 39  39 

SQUALL LINE 5  5 

MONOLIT PROMO DOO 12  12 

MEDIKS 14  14 

ADVOKAT B.PEROVIC 80  80 

AQUA PANON 10  10 

APOTEKA IVANCIC I SIN 47  47 

BIG BLUE GRUP DOO 873  873 



НАЗИВ ДОБАВЉАЧА ИЗНОС  Усаглашено  Неусаглашено  

PANACEA POLIKLINIKA 72  72 

DANUBIA PROPERTIS 4  4 

ADVOKAT V. DJUKANOVIC 18  18 

PLANETAIR DOO 39  39 

AIR TECH FACILITY DOO 1  1 

KNEZ PETROL 14  14 

HOTEL FONTANA 708  708 

IT PODRŠKA PR 18  18 

SANDIC PHOTO 8  8 

GRAND TOURS DOO 1.958  1.958 

NIS DOO 216  216 

АНС ТРАВЕЛ ДОО 110  110 

ЕКО СЕРБИА АД 68  68 

BALKAN HUNTER DOO 5   5 

КИЦК ОФФ АГЕНЦИЈА 140  140 

GRAND PACIFIC DOO 2  2 

DYNAMIC MEDIA 12  12 

SOLO MBM DOO NOVI SAD 169  169 

PAKO PR M.PALIC 11  11 

УКУПНО 12.979   12.979 

 
ДОБАВЉАЧИ У ИНОСТРАНСТВУ 

(у хиљадама динара) 

НАЗИВ ДОБАВЉАЧА ИЗНОС  Усаглашено  Неусаглашено 

EHF 0  0 

УКУПНО 0  0 

 
 
 

             ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ  
 
УБилансу стања на дан 31.12.2024. исказане су остале краткорочне обавезе у 

износу од 78 хиљада динара које се односе на неисплаћене обавезе за хонораре лица. 
 
ПРЕГЛЕД УКУПНИХ ПРИХОДА ПО ПОДБИЛАНСИМА  
 
У укупне приходе удружења, поред пословних прихода, улазе финансијски приходи 

и остали приходи. 
Упоредни преглед остварених прихода дат је у наредној табели. 
    (у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Подбилансни приходи  

из Биланса успеха  
Остварени 

приходи у 2024. 
Остварени 

приходи у 2023. 

1 2 3 4 

1. Пословни приходи 249.484 202.300 

2. Финансијски приходи 279 20 

3. Приходи од усклађ.вредности краткор.и дугорочних 
фин.пласмана и потраживања 0 344 

4. Остали приходи 5.549  835  

 УКУПНИ ПРИХОДИ  255.312 203.499 

 
 
АНАЛИТИЧКА СТРУКТУРА УКУПНИХ ПРИХОДА ИСКАЗАНИХ У ПОДБИЛАНСИМА   
 
Пословни приходи 



У Билансу успеха исказани су пословни приходи у износу од 249.484 хиљада 
динара, чију структуру приказујемо у табели у наставку: 

 (у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту-спонзорство, тв 
права, улазнице  86.390 39.832 

Приходи од продаје производа и услуга на иностраном тржишту     

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса и повраћаја пореских 
дажбина – приходи од МС  128.623 113.300 

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса и повраћаја пореских 
дажбина – приходи од ОКС 0 0  

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса и повраћаја пореских 
дажбина – приходи од Града Београда  0 0  

Приходи од међународних организација 32.144 10.555 

Приходи по основу донација 600 11.344  

Приходи од чланарина 1.727 1.769 

Приходи од не финансијске имовине 0 25.500 

УКУПНО 249.484 202.300 

 
 
ПРЕГЛЕД УКУПНИХ РАСХОДА ПО ПОДБИЛАНСИМА  
У укупне расходе, поред пословних расхода, спадају финансијски расходи и остали 

расходи.  
Подаци о расходима који су исказани у Билансу успеха по подбилансима дати су у 

наредној табели.  
 (у хиљадама динара) 

Р.б. 
Подбилансни расходи  

из Биланса успеха 
Остварени 

расходи у 2024. 
Остварени 

расходи у 2023. 

1 2 3 4 

1. Пословни расходи 251.676 193.738 

2. Финансијски расходи 404 868 

3. Остали расходи 14.422 8.567 

 УКУПНО 266.502 203.173 

 
 
 
АНАЛИТИЧКА СТРУКТУРА РАСХОДА ИСКАЗАНИХ У ПОДБИЛАНСИМА  
 
Пословни расходи 
У Билансу успеха исказани су пословни расходи у износу од 251.676 хиљада 

динара, чију структуру дајемо у наставку:  
(у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Трошкови материјала и енергије(канц.материјал, спорт.опрема, гориво)  26.399 15.432 

Трошкови зарада, накн.зарада и ост.лич расходи   
 (зараде,хонорари,награде) 120.568 103.464 

Трошкови производних услуга(авио карте, закупнине простора и опреме) 46.844 33.450 

Трошкови амортизације 1.842 1.778 

Трошкови донација (хум.помоћ) 1 0 

Нематеријални трошкови(усл.ревизије, медикаменти, опоравак 
спортиста, помоћ клубовима) 56.022 39.574 

УКУПНО 215.676 193.738 

 
 ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 

(у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 



 2024. 2023. 

Позитивне курсна разлике 2 0 

Приходи од камате 277 20 

УКУПНО 279 20 

 
ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 

 (у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Расходи камата (према трећим лицима) 0 437 

Негативне курсне разлике (према трећим лицима) 401 431 

УКУПНО 401 868 

 
 
ОСТАЛИ ПРИХОДИ 
У Билансу успеха исказани су остали приходи у износу од 5.549 хиљада динара, 

који се састоје од:  
 (у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Приходи од смањења обавеза    

Приходи из ранијих година 5.549  835  

Приходи по основу фундаменталних грешака   

Остали непоменути приходи     

УКУПНО 5.549 835 

 
ОСТАЛИ РАСХОДИ 
У Билансу успеха исказани су остали расходи у износу од 14.422 хиљада динара, 

који се састоје   од:  
 (у хиљадама динара) 

 2024. 2023. 

Губици по основу расхода опреме     

Расходи по основу директних отписа потраживања  14.422  3.858  

Издаци за хуманитарне акције      

Расходи из ранијих година  4.709 

Казне за привредне преступе   

Остали непоменути расходи      

Обезвређење опреме    

Обезвређење вредности залиха    

УКУПНО 14.422 8.567  

 
 

 ФИНАНСИЈСКИ РЕЗУЛТАТ ПО ПОДБИЛАНСИМА  
 (у хиљадама динара) 

Р.Б. 
Подбиланси финансијског  

резултата 
Остварено   

у 2024. 
Остварено   

у 2023. 

1 2 3 4 

1. Пословни добитак    8.562 

2. Пословни губитак -2.192  

3. Добитак финансирања      

4. Губитак финансирања -125  -848  

5. Приходи од усклађ.вредности краткор.и дугорочних фин.пласмана 
и потраживања 

 
0 

344 

6. Расходи од усклађ.вредности краткор.и дугорочних фин.пласмана 
и потраживања 

  

7. Добитак на осталим приходима  5.549 835 

8. Губитак на осталим расходима -14.422 -8.567 

9. Нето добитак пословања које се обуставља, ефекти промене   



Р.Б. 
Подбиланси финансијског  

резултата 
Остварено   

у 2024. 
Остварено   

у 2023. 

1 2 3 4 

рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих периода  

10. Нето губитак пословања које се обуставља, ефекти промене 
рачуноводствене политике и исправка грешака из ранијих периода 

  

11. Порески расход периода   

12. Одложени порески расходи периода    

13. Одложени порески приходи периода   

 НЕТО ДОБИТАК   326 

 НЕТО ГУБИТАК 11.190   

  

 

СУДСКИ СПОРОВИ 

 За потребе израде финансијског извештаја Рукометног савеза Србије,  Београд за 
2024. годину, достављен је извештај о поступцима од стране Адвокатаске 
канцеларије Неђо Јовановић закључно са даном 31.12.2024. године. 
 

1. Тужилац Ивић Зоран, посл.бр.предмета П.5877/18 који се води пред Трећим 
основним судом у Београду, ради исплате накнаде за обављени рад као 
члан стручног штаба. Предмет решен доношењем решења којим се тужба 
сматра повученом. 

2. Тужилац Грубић Часлав, посл.бр.предмета П1.342/18 који се води пред 
Трећим основним судом у Београду, ради исплате накнаде за обављени рад 
као члан стручног штаба. Предмет се налази код вештака финансијске 
струке и до дана подношења овог извештаја није достављен налаз и 
мишљење вештака. 

3. Тужилац Карановић Лука, посл.бр.предмета П.14489/15 који се води пред 
Првим основним судом у Београду, ради накнаде штете. Решењем од 
29.07.2019. године није дозвољено враћање у пређашње стање по предлогу 
тужиоца. Наведено решење је ожалбено. 

 

ДОГАЂАЈИ НАКОН ДАТУМА ИЗВЕШТАЈНОГ ПЕРИОДА 

Није било значајних догађаја након датума извештајног периода који би захтевали 
корекције или обелодањивање у напоменама уз приложене финансијске извештаје 
Удружења за 2024. годину. 

 

КОНТРОЛА УДРУЖЕЊА 

Током 2024. године није вршена контрола пословања Удружења. 


